

Стало доброй традицией в нашей школе проводить **декаду начальных классов**.

В ней принимают участие педагоги и учащиеся I – IV классов.

Это внеклассные мероприятия с увлекательными путешествиями, играми, викторинами и конкурсами. Педагоги продемонстрировали разнообразные приёмы и формы организации внеучебной деятельности учащихся начальной школы.

В этом году **декада начальных классов** прошла с 14 марта по 29 марта. Дети с интересом и огромным удовольствием участвовали в разнообразных мероприятиях.

В 1 «А» классе учитель Е.Д.Терешко пригласила детей на викторину «Занимательный русский». Малыши в игровой форме познакомились с фонетикой, учились произносить скороговорки, разгадывали ребусы и составляли слова.



В 1 «Б» классе под руководством классного руководителя Л.Л.Селицкой состоялась игра - путешествие «Математика-царица наук». Обучающиеся разделились на две команды «Эрудиты» и «Звездочка». Они не только путешествовали по загадочной математической стране, но и соревновались, встречались со сказочными героями, разгадывали ребусы, отгадывали загадки, решали простые задачи и задачи на смекалку. Капитаны команд также блеснули своей эрудицией!



Ученики 2 «А» класса совершили увлекательное путешествие в **Математическую страну**. Ребята не только показали, как они научились считать и решать задачи, но и узнали, как люди научились считать, почему цифры, которые мы используем, называются арабскими. Помогла им в этом классный руководитель **Л.В.Новик**.



Учащиеся 2 «А» и 2 «Б» класса позвал в «Путешествие в страну Грамматики» волшебный Колобок. Вместе с Н.В. Андриевской и волшебным Колобком ребята побывали в Пещере Ребусов, поплавали в Море Загадок, побывали на Ягодной полянке, разгадали Лесные премудрости и оказались на Островке Пословиц. Путешествуя, ребята проявили командный дух, умение работать вместе и дружно.



Н.А.Коляго пригласила учащихся **третьих классов** на викторину **«Знатоки природы»**. Материал представлен в игровой форме в виде конкурсов.

В ней ребята отгадывают загадки, ребусы, размышляют, составляют памятку по правилам поведения в природе.

Учащиеся подготовили сообщения из жизни зимующих птиц. В ходе мероприятия ребята углубили полученные на уроках окружающего мира знания, расширили кругозор и эрудицию.



«**Математика – царица наук**», так называлось мероприятие, в котором участвовали учащиеся **третьих классов** вместе с **Р.А.Буславской**. Ребята узнали о возникновении чисел, о важности математики в жизни, показали свои математические способности в интерактивной игре «Думай, решай, отгадывай».



Обучающиеся **четвертых классов** приняли участие в игре **«Математический КВН»**. Команды «Умники и умницы» и «Классные ребята» разгадывали ребусы и головоломки, решали задачи на сообразительность, соревновались в быстроте вычислений, зоркости и внимательности. И справились практически со всеми заданиями! А помогли им в этом творческое мышление, находчивость, знания, полученные на уроках благодаря опытному педагогу **М.Е Дрозд**.



Гульнію **“Роднай мовы пералівы”** з вучнямі **4 класаў** правяла **Н.А.Яновіч**. Вучні ўспомнілі прыказкі і прымаўкі, пазнаёміліся з новымі фразеялагізмамі. Дзеці паказалі свае веды пра гісторыю роднага краю, яго прыродныя і геаграфічныя асаблівасці, народныя святы.



Для **четвероклассников** была организована **викторина «Знатоки русского языка»**. Ребята пришли, чтобы продемонстрировать свои знания и умение выполнять различные лингвистические задания.

Они азартно брались за решение различных викторин, ребусов, сложных вопросов. Победителями оказались все вовлеченные **Л.И.Твердовской** в это интереснейшее мероприятие. В итоге жюри единогласно определило, что грамоты заслужили все. Лилия Ивановна вручила грамоту команде «Слово» как победителям в номинации «Самые сообразительные». Их сверстники из команды «Словарики» заслужили грамоту за то, что они «Самые эрудированные». А вот некоторые знатоки русского языка были отмечены персональными грамотами как «Самые находчивые».

